

Пише: Борис Тадић
среда, 09 јануар 2019 13:50

Фотографије на зиду и успомене. Неизбежна накнадна памет у вези са многим стварима, пре свега неким сарадницима, али и чудесне, необичне ситуације у сећању.

На једну подсећа и фотографија Бориса Тадића са јапанским царем Акихитом. "Будући да је велики познавалац екологије, причао ми је о утицају јелена на биодиверзитет Јапана, кад је одједном све почело да се љуља. Он се не помера, миран као да се ништа не дешава. Био је то увод у земљотрес који ће два дана касније опустошити Фукушиму."



Враћамо се на турско подручје српске политичке сцене, на коме Борис Тадић, бивши председник Србије, сада обитава као лидер Социјалдемократске странке. И чиме бисмо почели разговор ако не причом о садашњем председнику.

Ђилас тврди да је Вучић лажов, ви тврдите исто, а човек има подршку више од 50 одсто гласача. Или ви нисте у праву или овај народ више воли лаж него истину, шта је посреди?

- Људима је лакше да поверују у питке и пријатне обмане него у тешке истине. Вучић зна

Пише: Борис Тадић
среда, 09 јануар 2019 13:50

те елементарне чињенице о људској природи. Он је митоман, који на системски начин креира лаж и то сматра врхунском политичком врлином и вештином. То је огроман проблем са којим се српско друштво суочава, а цену ће плаћати грађани који на месту председника државе имају обичног илузионисту уместо државника.

Шта сматрате највећом неистином у том "пакету обмане"?

- Озбиљна је конкуренција фасцинантних лажи. Од лажи о економским успесима док Србија највише заостаје у региону, статистичких обмана о смањењу незапослености, лажи о одговорности бивше власти за предају најлегитимнијих националних интереса на Косову, која је заправо учињена под његовим вођством, лажи о борби против организованог криминала у околностима када је Вучићева власт генератор криминала и ретајкунизације из деведесетих, до лажи како је он миротворац који успоставља регионалну сарадњу и помирење иако смо у свим годинама његове власти били у сукобима и опасним односима са већином суседа региона.

Вучић и Николић су у време мог мандата обећали западним саговорницима да ће они бити кооперативнији по питању Косова него што сам то ја. И зато су 2012. на изборима добили њихову подршку, након што им је постало јасно да ја немам намеру да, упркос свим уценама и притисцима, одступим од својих јасно дефинисаних црвених линија

Да ли је можда његов тренутак истине питање Косова - шта мислите да ће урадити?

- То ће бити тренутак огољене лажи. Вучић и Николић су у време мог мандата обећали западним саговорницима да ће они бити кооперативнији по питању Косова него што сам то ја. И зато су 2012. на изборима добили њихову подршку, након што им је постало јасно да ја немам намеру да, упркос свим уценама и притисцима, одступим од својих јасно дефинисаних црвених линија. Те моје црвене линије је наша јавност имала прилику да чује и 2011. на конференцији за штампу са Ангелом Меркел. Након тога у међународној арени више нико није имао сумњу да у мени икада могу имати саговорника на тему предаје најелементарнијих српских интереса на Косову, сачуваних и након рата и након проглашења независности, попут укидања наших преосталих институција на Северу, релативизације статуса манастира и културне баштине, прихватања правног система независног Косова на читавој територији. Моја идеја водиља је све време била да на Косову не смемо изгубити у миру оно што није изгубљено у рату. Они су обећали да ће

Пише: Борис Тадић
среда, 09 јануар 2019 13:50

бити много кооперативнији него ја, са образложењем да ће као националисти лакше продати својим бирачима предају основних националних интереса као нужност, а не као издају. Сада је Вучићу испостављен рачун за сва та обећања и он мора да испостави резултат.

Шта ће да уради?

- Прво ће лажно оптужити бившу власт да смо га ми довели у безизлазну ситуацију. А истина је да смо заправо ми остављени у безизлазној ситуацији након њихове погубне косовске политике из деведесетих и Кумановског споразума, али нама та безизлазност никада није била изговор за предају националних интереса зарад међународног аплауза и задржавања власти. Као што ће се и следећа власт наћи у безизлазности због, опет њиховог, Бриселског споразума. Заправо, исте ове странке су од почетка деведесетих до данас главни генератори сужавања маневарског простора у решавању косовског проблема. Да би прикрили ту истину, оптужују друге за наслеђа нужности које они производе, а онда још и граде лажну слику о себи као херојима лажних победа. Тако и након што су Бриселским споразумом пристали на укидање српских институција на Северу и успостављање правног система независног Косова на читавој његовој територији, Заједницу српских општина представљају као победу и тешко достижни циљ, који ће они као хероји “достигнути упркос свим препрекама”. А Заједница српских општина је заправо недвосмислени пораз у односу на стање које су затекли 2012, а једине препреке правим победама су правили управо они након доласка на власт. Све друго је ноторна лаж, која не служи само у сврху пропаганде и фалсификовања историје, него и заштите од оптужбе за вишеструко кршење Устава и закона у последњих шест година.

Пише: Борис Тадић
среда, 09 јануар 2019 13:50



[Блиц](#)